
   
 

   
 

Jak ulovit pstruha na malém potoce při pozdním 
odpoledne – Zde je návod 

 
Ulovit pstruhy ultralehkou přívlačí v době, kdy slunce pomalu zapadá za obzor, bývá 
poměrně obtížné. Pstruzi totiž často přestávají reagovat na běžné barvy nástrah, které 
fungují ráno nebo během dne. Pokud je chceme přesvědčit k záběru, je potřeba zvolit 
výraznější a lépe viditelné barvy, ke kterým mají ryby větší důvěru. 
 
 
 

 Jaké vybrat barvy nástrah na večer? 
Mezi oblíbené odstíny larev, červů a dalších hmyzích imitací, které se přirozeně 
vyskytují v potocích a říčkách, patří například sýrová, žlutá, světle fialová, světle hnědá 
nebo světle červená. Tyto netradiční a výraznější barvy jsou při zhoršených světelných 
podmínkách dobře viditelné, a proto bývají při stmívání velmi účinné. 

 
Larva Apod 3,7cm 

Pstruzi duhoví na podobné odstíny často dobře reagují, protože jsou zvyklí na výrazné 
krmivo a reagují na pohyb i kontrast. Právě proto mají tyto nástrahy při večerním lovu tak 
velký úspěch. Občas se na ně podaří přelstít i pěkného pstruha potočního, který má 
chuť vyzkoušet něco netradičního. 

 

https://www.kolemvodyspolu.cz/larva-apod-3-7cm/


   
 

   
 

 

Moje oblíbená barva pro pstruhy 

 
Jedna z mých nejoblíbenějších barev na pstruhy duhové je klasická bílo-sýrová 
kombinace. Nejlépe mi funguje hlavně v pozdním odpoledni a obecně při zakalenější 
vodě. Ryby jsou totiž zvyklé, že světlé až sýrové odstíny připomínají larvy, které 
přirozeně padají do potoků, říček nebo řek, a velmi ochotně je sbírají. 

  Larvy sršně 

 

Lovil jsem na potoce s průměrnou hloubkou kolem 60–70 cm, a podle toho volím i 
gramáž jigové hlavičky. Nejčastěji používám kombinaci tungstenových hlaviček a 
klasických jigovek do 1 gramu. Hodně pstruhů duhových jsem chytil právě na 
tungstenovou hlavičku při vedení proti proudu, kdy nástrahu pomalými pohyby držím ve 
vodním sloupci. Duháci si pro ni často spolehlivě dojedou a záběry bývají velmi 
razantní. 

 
 
 

https://www.kolemvodyspolu.cz/plujka-larva-srsne-5cm/


   
 

   
 

Kde hledat pstruhy na pozdější odpoledne nebo na večer? 

Pstruha duhového najdeš na začátku sezóny spíše na místech s větší hloubkou – 
například v tůních nebo pod menšími splávky. Většinou se od místa vysazení příliš 
nevzdaluje a drží se v klidnějších úsecích vody. Naopak pstruh obecný je velký 
cestovatel a dokáže urazit i několik kilometrů po proudu, pokud hledá nové teritorium 
nebo vhodné stanoviště. Duháka proto hledej hlavně v hlubších místech, větších 
tůních, pod splávky nebo kolem břehů s většími balvany. Často se dříve nebo později 
prozradí pohybem nebo sbíráním potravy přímo na hladině.

 
Larva Lux - 4,5 cm 
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https://www.kolemvodyspolu.cz/larva-lux-4-5cm/

